

# 枣庄博尔五文化进口家电有限公司

本公司是经营进口空调的专业公司,主要经营:松下空调、日立空调、富士通空调、东芝空调、大金空调等家用商用及中央空调零售兼批发。  
市中区店: 枣庄市市中区人民路95号(市面粉厂西边)  
联系电话: 0632-3558440  
薛城店: 枣庄市薛城区永兴路281号  
联系电话: 0632-4412440  
0632-5141440

## 市公安局在山亭举行授奖仪式

本报讯 9月15日,枣庄市公安局授奖仪式在山亭分局举行。市公安局副局长张洪建,山亭区委常委、政法委书记李霞,山亭分局局长周美才、政委崔家富出席授奖仪式。  
授奖仪式上,李霞书记代表山亭区委区政府作了讲话,对市公安局长期以来对山亭工作的关心关爱表示感谢,对全国优秀人民警察李宏基和先进个人获得者王向坤、二等功获得者秦宏图表示祝贺,向长期战斗在公安保卫前线的广大民警、辅警表示敬意!同时,李霞书记要求全区公安机关和广大公安民警积极学习英雄、争当模范,再立新功。  
张洪建副局长、李霞书记、周美才局长先后向三名获奖民警颁发奖章和奖金。张洪建副局长代表市局党委对三名获奖

## 严格监管 压实责任 合成作战 清剿隐患 我市交警打好道路交通秩序“防控战”



本报讯 结合市公安局党委部署开展的“四打击一整治”行动,市交巡警支队新一届党委以十九大安保工作为主线,强力推进交通安全“四个攻坚战”和“百日攻坚”行动,带领全市交巡警昼夜坚守在路面,严查严管不懈怠,大力推进源头安全隐患“清零”行动;突出信息引领,充分发挥智能交通系统作用;营造浓厚广泛宣传舆论氛围,迅速掀起道路交通秩序整治新高潮,坚决维护道路交通新形势持续稳定。  
持续开展集中整治夜查行动,渣土车违法和货车超限超载现象明显减少,道路通行秩序明显改善。  
特别是近期,市交巡警支队以超限超载违法行为集中歼灭战为抓手,在设置四处24小时治超卡点的基础上,又增设3处省际卡点、5处市际卡点和23个流动卡点,24小时开展工作,根据违法车辆通行规律,坚持常规整治与集中打击相结合,科学组织警力,周密设点布控,依法从严打击超限超载、抛洒滴漏、“冒黑烟”、“闯禁行”等违法行为。同时支队配齐配全必要的安全防护装备,保障执勤民警人身安全,为全市交警部门每辆警车配备防暴盾牌、多功能臂盾、锁腰钢叉和锁腿钢叉,并为高速交警支队配备现场预警提示牌等。  
支队党委成员以身作则,率先垂范,经常夜间深入区(市)开展巡查,用实际行动为民警立标杆、做表率。支队机关值班人员主动担当、积极作为,夜间深入一线督导检查。各大队、中队领导带头上路、身先士卒,狠抓各项整治措施落实。全体交通民警和辅警在支队、大队和中队领导的示范带动下,斗志昂扬、干劲十足,昼夜坚守在路面,严管严查不懈怠。  
采取多警联动、区域联防、异地执法、流动执法等方式,持续不断地开展统一行动。  
把路面作为主战场,最大限度把警力、装备压到路面,严格落实“三长”负

## 我市全面启动“多证合一”改革

本报讯 《枣庄市推进“多证合一”改革实施方案》通过市政府审核,枣庄市人民政府办公室9月11日对外发布,标志着全市推进“多证合一”改革全面启动。  
此次“多证合一”改革,是在我市全面实施企业、农民专业合作社工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证、统计登记证“五证合一、一照一码”登记制度改革和个体工商营业执照、税务登记证“两证整合”的基础上,将信息采集、记载公示、管理准备类的一般经营项目涉企证照事项,以及企业登记信息能够满足政府管理部门管理需要的涉企证照事项整合到营业执照上,实现“多证合一、一照一码”。  
《方案》按照“能整合的尽量整合、能简化的尽量简化、该



9月14日晚8时许,市交巡警支队联合市中交警大队共50余名交警,在市中区的文化路与振兴路交界处,对过往车辆展开酒驾和毒驾检查行动。(通讯员 王爱华 张伟 摄)



9月15日为全省第三次重型柴油货车集中整治日,峰城交警大队民警在枣庄路、206国道等重点路段,对过往的重型柴油货车逢疑必查,做到重点车辆不漏查、违法行为不漏处。(通讯员 张开明 摄)

## 峰城法院 执行工作全面开花

峰城讯 为使人民群众加深对法院执行工作的了解和认识,为了给被执行人施加压力,保障申请执行人的合法权益,峰城法院通过各种方式将执行工作全面公开、透明、加强、卓有成效。  
执行工作公开化。8月29日,执行实施二中队清晨出动,执行干警到达被执行人家中后,积极同被执行人展开对话,试图通过谈话方式使被执行人转变态度,主动履行生效法律文书确定的义务。在被执行人拒绝出现,同被执行人亲属多次谈话无果后,执行干警发现了诉讼阶段法院保全查封的车辆,遂将该车辆扣押至法院,并制作相关法律文书当日送达至被执行人手中。  
执行宣传透明化。8月31日早7点,执行局局长孙卫兵、副局长王大亮、执一庭庭长刘晓溪做客《市民热线·法制版》节目,围绕“基本解决执行难”问题,以生动案例向市民介绍峰城法院执行工作情况以及该院执行工作中“以案带案”的特色经验。除此之外,通过接听热线电话,三位干警对市民群众答疑解惑,提供相关法律指导。  
执行曝光加强化。今年以来,峰城法院公布2批失信被执行人名单,涉及60人。对失信被执行人在法院微信公众号进行曝光后,相当一部分被执行人出于各种考虑主动到法院履行义务,并有很多失信被执行人由于担心自己成为被曝光人员主动到法院履行义务。为加大对失信被执行人的曝光力度,该院主动同峰城广播电视台沟通,对失信被执行人在黄金时段进行曝光。同时,法院微信、微博公众号同步进行曝光。(通讯员 刘莉 李雪)

## 市中级人民法院加大环境侵权审判力度 污染物流进鱼塘致鱼死亡 法院判决排放者承担责任

本报讯 近日,市中级人民法院二审审结的公路建设致水污染责任损害赔偿案入选山东法院环境资源审判十大典型案例。  
某市农村公路管理处修筑公路期间,遭遇大雨致灰水等污染物流进产鱼鱼塘内,随后出现鱼大量死亡的情况。严某委托鉴定机构对其鱼塘水质及经济损失进行评估,评估意见认定鱼塘水质检验2项不合格,因有害物质流入鱼塘中致鱼死亡。严某诉至法院,要求判令某市农村公路管理处赔偿经济损失及鉴定费共计35426元。  
法院经审理认为,当地村委出具的证明、相关证人证言能够证明被告在修公路时由于下雨致路面的灰水等污染物流进原告所承包的鱼塘内,继

## 台儿庄法院 启动“秋收会战”破解执行难

台儿庄讯 9月12日凌晨5点,台儿庄法院执行“秋收会战”拉开序幕。本次集中执行活动找准秋收这个有利时机,出动执行人员20余名,警车6辆,通过对故意规避执行的被执行人采取强制措施敦促他们履行义务。本次会战共找被执行人31人,拘传9人,迫于被拘留的威慑力,5名被执行人主动与申请人达成和解,涉案标的额25万元。  
此次“秋收会战”是台儿庄法院继“黎明行动”后的又一重要“战役”,是向实现“基本解决执行难”目标迈进的关键一步。下一步,台儿庄法院将通过加强信息化建设,严厉打击拒执行为,加大对失信被执行人的信用惩戒力度,强化工作宣传,确保打赢基本解决执行难攻坚战。(通讯员 刘敏 王浩)

## 枣庄法院 处理赔偿原告经济损失及鉴定费

处理赔偿原告经济损失及鉴定费共计35426元。一审宣判后,某市农村公路管理处不服提起上诉,市中级人民法院二审驳回上诉,维持一审法院判决。  
据了解,2016年以来,市中级人民法院先后审结非法采矿、污染环境等环境资源刑事案件30件;审结涉及环境污染民事案件7件,审结涉及土地、地矿、林业、草原等资源的行政诉讼案件48件。  
(通讯员 田达峰 赵洋)

## 枣庄法院

枣庄市公安局交通巡警支队



近日,市中区城管局组织人员对建华路鸣翠苑小区北门西侧的一处钢结构进行了强制拆除。据查,该处钢结构位于鸣翠苑小区3号楼与4号楼之间,属于小区绿化地带,违建户在没有任何审批手续的情况下,搭建钢结构,抢建成型,面积近200平方米。(通讯员 吕强 王姗姗 摄)

## 台儿庄公安 “四打击一整治”行动初战告捷

台儿庄讯 台儿庄公安分局立足全区实际,迅速掀起“四打击一整治”专项行动工作高潮。截至目前,相继打掉各类霸痞团伙3个,抓获团伙成员24名;立案查处保案案件3起,依法处理7人;盗窃等侵权类案件发案同比下降3.5%,全区社会治安平稳有序。  
抓部署,强势推动工作开展。该局成立了由局长亲任组长的专项行动领导小组,并结合全区治安工作实际,有针对性地制定了实施方案。先后召开党委、全体民警会,严格考核奖惩,全警全力推进专项行动。  
抓摸排,确保行动有的放矢。在今年4月中旬组织开展为期三个半月的“打霸痞治”专项行动的基础上,进一步加强从强揽工程、欺行霸市、寻衅滋事等方面,进行梳理摸排,深挖细查,上马攻坚。组织治安、法制、派出所等警种会同区综治办、维稳办和各镇街维稳力量开展全面系统梳理排查,加强协作,广辟案件线索。主动加强与国税、国土、环保、城管等部门的沟通协作,建立信息共享、联合行动等工作机制。  
抓打击,全力提升行动实效。近期,该局刑侦大队牵头,网安及相关派出所等警种合成作战,成功打掉霸痞团伙3个,抓获团伙成员18名,其中刑拘18人,逮捕13人。9月5日夜,组织专案警力果断出击,一举将涉嫌寻衅滋事的王某等三人抓获。经审查,今年7月20日,犯罪嫌疑人王某等人达到独霸市场聚集集贸市场水果生意的目的,对同行高某等人随意殴打,造成2人轻伤,1人轻微伤。  
抓整治,维护治安持续稳定。组织全警上路,加大路面管控力度,从严打击查处酒驾毒驾、超限超载、抛洒滴漏、涉牌涉证等严重违法交通违法行为。截至目前,已排查道路7条40余公里,摸排安全隐患16处,开展集中整治行动5次,查纠违法行为690余起。  
开展易制爆危险物品和寄递物流安全管理整治,高层建筑消防安全综合治理等专项行动,目前,共组织开展各类检查活动20余次,检查人员密集场所90余家次,发现并整改安全隐患80余处,落实查封、取缔等处罚措施10余家次。  
今年以来,全区没有发生一起重大恶性案件,没有发生系列“两抢”案件,没有发生重大电信诈骗案件。近日,该局组织开展治安清查行动2次,清查各类场所40余家,打掉黄赌犯罪团伙2个,抓获违法犯罪嫌疑人27人,取得显著战果。(通讯员 杨长江)